



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудника полиции, обвиняемого во взяточничестве**

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению действующего инспектора дорожно-патрульной службы Отделения ГИБДД Отдела МВД России по Унцукульскому району Республики Дагестан Салиха Салихова по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

В ходе предварительного следствия установлено, что Салихов в марте 2018 года за принятие в отношении него процессуального решения об отказе в возбуждении уголовного дела, по находящемуся в производстве Буйнакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан материал проверки, передал должностному лицу указанного следственного отдела через своего знакомого участкового уполномоченного отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Унцукульскому району взятку в размере 40 тысяч рублей.

Салихов вину в инкриминируемом ему деянии не признал, судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования данного уголовного дела обвиняемый, являясь действующим сотрудником МВД по Республике Дагестан, заявил о том, что не знает русского языка, в связи с чем ему был предоставлен переводчик и материалы уголовного дела были переведены на родной для него язык.

Ранее в суд направлены уголовные дела в отношении посредника и взяткополучателя.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355726>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---